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2022



Bakgrund

ANTAL SVAR: 211 (VARIERANDE 
BEROENDE PÅ FRÅGA)

DATUM: SEPTEMBER 2022



Ägarstruktur
(antal)
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71

28

18

2 4

15



Bransch
(antal)

11 11

6

19

1
4

35

18

7 7

22

31



Antal anställda

18%

38%

30%

14%

0-9 10-49 50-249 250+



54%

44%

2%

Ja Nej Vet ej

Har ni en formulerad strategi (eller 
motsvarande) för att bedriva arbete 

kopplat till Agenda 2030-målen?



78%

20%

2%

Ja Nej Vet ej

Bedriver ni ett systematiskt arbete för 
att minska er klimatpåverkan?



Hur bedömer du att organisationens 
lönsamhet kommer att utvecklas under 

2023 jämfört med 2022?

1%

28%

19%

14%

34%

4%

Öka Minska Oförändrad Vet ej

Kraftigt Något



Bidrar er verksamhet till att stärka det 
lokala näringslivet?

82%

14%

4%

Ja Nej Vet ej



Samarbetar ni med offentliga 
organisationer i kommunen eller 

regionen?

95%

4% 1%

Ja Nej Vet ej



Bidrar er verksamhet till en ökad social 
hållbarhet?

86%

5%

9%

Ja Nej Vet ej



Arbetar ni med inkluderande 
kompetensförsörjning?

51%

43%

6%

Ja Nej Vet ej



Könsfördelning i styrelser

36%

64%

Kvinnor Män



Könsfördelning styrelseordförande

32%

68%

Kvinna Man



Könsfördelning ledningsgrupp

48%

52%

Kvinnor Män



54%

37%

8%

Ja Nej Vet ej

Arbetar ni med någon form av 
antikorruptionsåtgärder?



61%

15%

5%

20%

Ja Nej Vet ej Frågan är inte relevant för
vår verksamhet

Bedriver ni ett aktivt arbete för att ge 
medborgarna insyn i er verksamhet?

(Denna fråga riktar sig primärt till offentligt ägda verksamheter)



Är ni berörda av ägarstyrning?

78%

22%

Ja Nej



I vilken utsträckning anser du att era 
ägardirektiv stöttar er i arbetet med 

hållbar utveckling?

20% 23% 2% 1%

44%
11%

Hög utsträckning Låg utsträckning Vet ej Ej relevant

Mycket Ganska



I vilken utsträckning anser du att ni har 
en god ägardialog?

42% 10% 1% 0%

42%

6%

Hög utsträckning Låg utsträckning Vet ej Ej relevant

Mycket Ganska



Vill du att ägarstyrningen ska ge 
tydligare stöd i ert arbete med 

hållbarhet?

47%

41%

12%

Ja Nej Vet ej



3% 11% 43% 1%

41%

2%

Öka Minska Oförändrad Vet ej

Kraftigt Något

Hur bedömer du att den totala 
sysselsättningen kommer att förändras 

under 2023?



4% 26% 29% 1%

28%

12%

Hög utsträckning Låg utsträckning Inte alls Vet ej

Mycket Ganska

I vilken utsträckning har brist på 
kompetens hindrat dig från att tillsätta 

tjänster under det senaste året?



6% 33% 5% 2%

47%

7%

Hög utsträckning Låg utsträckning Inte alls Vet ej

Mycket Ganska

I vilken utsträckning tror du att 
kompetenskraven för verksamheten 

kommer att förändras inom de närmaste 
tre åren?



Gör ni mer inom arbetsmiljöarbetet än 
vad som är lagstadgad miniminivå?

68%

22%

10%

Ja Nej Vet ej



Anser du att digitaliseringsfrågor 
genomsyrar verksamhetens 

utvecklingsarbete?

73%

24%

3%

Ja Nej Vet ej



Lägger ni resurser (arbetstid och 
pengar) på innovationsarbete för att 

utveckla verksamheten?

80%

18%

2%

Ja Nej Vet ej
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